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ZAUBERHAFTES AUS DEM ZAUBERFADEN
Kinder sind das Wertvollste, das wir haben. Deshalb möchten wir für sie nur das Beste. Wir wollen ihnen Werte vermit-
teln und sie verwöhnen. Wir wollen, dass sie sich zu individuellen Persönlichkeiten entwickeln, die das Leben auf ihre  
Weise entdecken. Wir möchten, dass sie fantastische Welten erkunden und schaffen ihnen dafür die perfekte Umgebung.  
Die FEILER MINI Kollektionen gehören dazu, denn sie verzaubern. Ob reduziert-pastellig, tierisch-wild oder  
blumig-bunt, alle Textilien des Familienunternehmens haben neben ihren liebevollen Designs eines gemeinsam:  
Das einzigartig samtweiche Chenillegarn – den Zauberfaden – aus 100 % Baumwolle. Es ist so flauschig und wie durch Magie  
entsteht das Besondere. Spüren und sehen Sie selbst!
Seit über 90 Jahren steht das deutsche Familienunternehmen FEILER für luxuriöse Bad- und Wohntextilien ‘Made in  
Germany‘. Weltweite Bekanntheit erlangte die Traditionsmarke durch ihr beidseitig identisch gemustertes, samtwei-
ches Chenille-Gewebe. Dieses wird in einem einzigartigen Webverfahren am Firmensitz Hohenberg/Eger in Oberfranken  
gefertigt. Qualität ist im Hause FEILER der oberste Anspruch und die Textilien sind nach OEKO-TEX® Standard 100  
zertifiziert. Erhältlich sind die Produkte bei ausgewählten Fachhändlern, in unserem Onlineshop, im Flagship Store in Frankfurt/
Main sowie im exklusiven FEILER-Outlet am Standort.

MAGICAL FROM THE MAGIC YARN
Children are the most valuable thing we have. That’s why we want only the best for them. We want to convey values to them 
and pamper them. We want them to develop into individual personalities who discover life in their own way. We want them 
to explore fantastic worlds and create the perfect environment for them to do so. The FEILER MINI collections are part of 
it, because they enchant. Whether reduced designs in pastel shades, wild animal motives or colourful florals - all FEILER 
textiles have one thing in common in addition to their lovely designs: The unique velvety-soft chenille yarn - the magic yarn, 
made of 100 % cotton. It is so incredibly soft, and as if by magic, the special is created. Feel and see for yourself!

For more than 90 years, the German family company FEILER has been standing for luxurious bathroom and home textiles 
‘Made in Germany’.  The traditional brand is known worldwide for its specially woven designs which are identical on both 
sides. The fluffy and cozy FEILER Chenille is produced by the means of a unique and very special weaving process in our 
headquarter in Hohenberg/Eger, Bavaria-Germany. Quality is the top priority at FEILER and the textiles are certified  
according to OEKO-TEX® Standard 100. The products are available in our online-shop, in the flagship store in Frankfurt/Main 
as well as in our exclusive outlet in Hohenberg. In addition, FEILER cooperates with selected retail partners.

Unsere Flachbändchen entstehen 
durch das in Streifen geschnittene Vor-
gewebe: die Vorstufe zur Chenille4
Our flat strips are made from the 
preparatory fabric: This is the  
preliminary stage to the chenille

Wie durch Magie entsteht die 
FEILER Chenille am Webstuhl6
As if by magic, the FEILER chenille 
is emerging at the loom

CHENILLE MADE IN GERMANY

Der digitale Entwurf wird aus 
einzelnen Bildpunkten gestaltet1
The digital design is being
created from individual pixels

Nur hochwertige Garne aus 100 % 
OEKO-TEX Standard 100 zertifizierter
Baumwolle kommen zum Einsatz2
Only high-quality yarns made from 100 %
OEKO-TEX Standard 100 certified yarns are 
being used

Das Vorgewebe mit detaillierter 
Musterinformation wird gefertigt3
The preparatory fabric with  
detailled pattern information  
is manufactured

Aus den gedrehten Flachbändchen 
entsteht das einzigartige Raupengarn 
(der Zauberfaden)

Die FEILER Chenille mit der außergewöhnlich 
samtenen Oberfläche und der beidseitig  
identischen Musterung ist fertig

The unique FEILER chenille fabric with an 
extraordinary velvet surface and identical 
pattern on both sides is completed

The caterpillar yarn results from 
twisted flat-strips (the magic yarn)
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AUSGEZEICHNETE EIGENSCHAFTEN
FEILER CHENILLE IST BESONDERS – DAS BESTÄTIGEN AUCH UNABHÄNGIGE TESTS

EXCELLENT PROPERTIES
FEILER CHENILLE IS SPECIAL – THAT IS ALSO CONFIRMED BY INDEPENDENT TESTS

SCHNELLE TROCKNUNG
Dank ihrer samtartigen Oberfläche und 
ihrer Leichtigkeit trocknen die edlen Bad-
textilien aus feinster FEILER Chenille in der 
Relation schneller als übliche Frottierware. 
Diese braucht aufgrund ihrer Frottier-
schlingen wesentlich länger, um die gleiche 
Menge an Flüssigkeit abzugeben.

FAST DRYING
Thanks to the velvety surface and the light-
ness, the luxury textiles made of finest FEILER 
chenille dry faster than usual terry cloth.  
Due to its terry loops it takes much longer for 
this material to dispense the same amount 
of liquid.

FÜR SENSIBLE HAUT 
FEILER Chenille ist nachweislich als bio-
logisch sicher klassifiziert. Es befinden sich 
keine toxischen Substanzen in dem Textil, 
die bei Hautkontakt chemische Irritationen 
hervorrufen können. FEILER Chenille ist  
somit vor allem für Allergiker und beson-
ders sensible Haut gut geeignet. 

FOR SENSITIVE SKIN 
FEILER chenille has been proven to  
be classified as “biologically safe”.  
There are no toxic substances in the  
textile which could cause chemical  
skin irritations. Therefore FEILER- 
chenille is suitable for allergy sufferers  
and particularly sensitive skin.

KOMFORTABLES 
WOHLBEHAGEN
Mit einem in einer unabhängigen Studie ge-
messenen TOG-Wert von 0,5 ist die in  
FEILER Produkten verwebte Chenille  ideal 
für eine Umgebungstemperatur über 24°C. 
Sie eignen sich beispielsweise als leichter 
Überwurf für den Sommer, denn sie ver-
mittelt bei sehr guter Atmungsaktivität ein 
komfortables Wärmegefühl.

COMFORTABLE 
WELL-BEING
Products made of FEILER chenille are ideal  
for an ambient temperature above 24 °C.  
Conducted in an independent study,  
a TOG value of 0,5 has been identified, which 
means the products are for example suitable 
as a light cover in summer, because they 
provide a comfortable feeling of warmth with 
very good breathability.

HOHE SAUGFÄHIGKEIT 
Die einzigartige Webchenille von FEILER  
bietet eine ausgezeichnete Kombination 
aus Leichtigkeit und hohem Wasserauf-
nahmevermögen. Nach nur einer Wäsche 
nimmt das Textil das Fünffache des Eigen-
gewichtes an Wasser auf. 

HIGH ABSORBENCY 
The unique FEILER chenille offers an  
excellent combination of lightness and high 
water absorption capacity. After just one 
washing cycle the textile absorbs five times 
of its own weight in water.

LEICHTE  
FLECKENTFERNUNG  
Auch diese ausgezeichnete Eigenschaft 
der FEILER Chenille haben Tests bewiesen: 
Insbesondere fett-, öl- und pigmenthaltige 
Flecken lassen sich aus Chenille leichter 
entfernen als aus Frottier-Gewebe.

EASY  
STAIN REMOVAL 
Tests have also proven this excellent  
property of FEILER chenille: In particular 
stains containing grease, oil and pigment 
can be removed from FEILER chenille easier 
than from terry cloth.

OPTIMALES  
HAUTGEFÜHL
Mithilfe verschiedener Untersuchungen be-
urteilen Wissenschaftler das Empfinden von 
Textilien auf der Haut – die „hautsensorische 
Komfortnote“. Der FEILER Chenille wurde von 
einem unabhängigen Institut die Bestnote 
verliehen, die die besondere Weichheit des 
Gewebes und den angenehmen Tragekom-
fort bestätigt.  

OPTIMAL  
SKIN FEELING
Supported by various studies, scientists 
assess the feeling of textiles on the skin –  
the “skin sensory comfort rating”.  
FEILER chenille was awarded the top grade 
by an independent institute,  
which confirms the special softness  
of the fabric and the pleasant  
wearing comfort.

SPEICHEL- UND 
SCHWEISSECHTHEIT
Unabhängige Tests verleihen FEILER  
Chenille die Bestnote, da das Material  
auch bei Kontakt mit Speichel oder 
Schweiß keinerlei Farbmittel abgibt,  
die über den Mund oder die Schleimhäute 
aufgenommen werden könnten.

SALIVA AND SWEAT  
FASTNESS
Independent tests have awarded FEILER 
Chenille top marks because the material 
does not release any colourants that could 
be absorbed through the mouth or mucous 
membranes, even on contact with saliva or 
sweat.



FÜR KLEINE 
WILDFÄNGE
Zum Kuscheln, Träumen und Liebhaben: 
Zauberhafte Schmusedecken - perfekt für 
eine Auszeit mit Lieblingsmenschen.

CARE WITH LOVE & STYLE
LIEBEVOLLE DESIGNS, FEINSTES MATERIAL – FÜR ZUHAUSE ODER UNTERWEGS

LOVINGLY SELECTED DESIGNS, FINEST MATERIALS – AT HOME OR ON THE GO

FOR ALL 
LITTLE ONES
For cuddling, dreaming, and loving: enchan-
ting cuddly blankets - perfect for a cozy 
break with your loved ones.

Entdecke  
unsere neuen Designs  

MERMAID DREAMS und 
SWEET SPRINKLES 

Entdecke unsere  
neuen Designs 

FOREST TALES und  
POLAR FRIENDS 



Die Mindestbestellmenge für  
Frottierprodukte beträgt 2 Stück. 

The minimum order quantity for  
terry products is 2 pieces.
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LOVELY SKY
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm lovsky01200020000

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 12 weiß / white lovsky01204810012

Lätzchen 
bib

25 x 30 cm 12 weiß / white lovsky01200490012

Babydecke 
baby blanket

75 x 100 cm 12 weiß / white lovsky01203800012

Frottier mit Chenille / terry with chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Badetuch mit Kapuze 
hooded bath towel

80 x 80 cm 504 weiß / white lovsky01200220504

LOVELY SKY

LOVELY SKY
KUSCHELN WIE AUF WOLKE SIEBEN … 
IST EINFACH HIMMLISCH

CUDDLING LIKE ON CLOUD NINE ...  
IT Ś SIMPLY HEAVENLY
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POLAR FRIENDS
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm polfri20100020000

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 201 arktis / arctic polfri20100480201

Schnullertuch  
pacifier towel

25 x 25 cm 201 arktis / arctic polfri201SNU10201

Babydecke 
baby blanket

75 x 100 cm 201 arktis / arctic polfri20103800201

Frottier mit Chenille / terry with chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Badetuch mit Kapuze 
hooded bath towel

80 x 80 cm 504 weiß / white polfri20100220504

POLAR 
FRIENDS

POLAR FRIENDS
FREUNDE VON NORD- UND SÜDPOL 
SCHWIMMEN GEMEINSAM IM EIS-
BLAUEN MEER

FRIENDS FROM THE NORTH AND 
SOUTH POLES SWIM TOGETHER IN 
THE CRYSTAL-CLEAR SEA
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FOREST TALES
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm fortal19000020000

Gesichtstuch FOX 
face cloth FOX

25 x 25 cm 190 weißgrün / white green fortalfox19000480190

Gesichtstuch HEDGEHOG  
face cloth HEDGEHOG 

25 x 25 cm 190 weißgrün / white green fortalhed19000480190

Gesichtstuch OWL  
face cloth OWL 

25 x 25 cm 190 weißgrün / white green fortalowl19000480190

Schnullertuch  
pacifier towel

25 x 25 cm 190 weißgrün / white green fortal190SNU10190

Babydecke 
baby blanket

75 x 100 cm 190 weißgrün / white green fortal19003800190

Frottier mit Chenille / terry with chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Badetuch mit Kapuze 
hooded bath towel

80 x 80 cm 504 weiß / white fortal19000220504

FOREST TALES

FOREST TALES
WO FUCHS UND HASE SICH GUTE 
NACHT SAGEN, IST DIE SCHLAUE 
EULE AUCH NICHT WEIT

WHERE THE FOX AND THE HARE 
SAY GOODNIGHT, THE WISE OWL  
IS NOT FAR AWAY

15



BEN BÄR
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm benbaer03200020000

Liegetuch 
beach towel

75 x 125 cm benbaer03200520000

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 139 beige / beige benbaer03200480139

Schnullertuch 
pacifier towel

25 x 25 cm 139 beige / beige benbaer032SNU10139

Lätzchen 
bib

25 x 30 cm 139 beige / beige benbaer03200490139

Täschchen M10 
pouch M10

20 x 12 cm benbaer0320M100000

Kissenbezug 
cushion cover

37 x 40 cm benbaer032KI040000

Babydecke 
baby blanket

75 x 100 cm 32 offwhite / offwhite benbaer03203800032

Stofftier 
stuffed animal  
mit Tuch 
with face cloth

20 cm  
 
25 x 25 cm

benbaer032tier00480000

Frottier mit Chenille / terry with chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Badetuch mit Kapuze 
hooded bath towel

80 x 80 cm 504 weiß / white benbaer03200220504

BEN BÄR

BEN BÄR 
BEREIT FÜR EIN TÄNZCHEN MIT  
DEM GUTE-LAUNE-BÄR BEN?

READY FOR A DANCE WITH  
CHEERFUL BEN BÄR?

BEN BÄR FAMILY 
Seite / page 18
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BEN BÄR FAMILY
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm benbaefam03200020000

Liegetuch 
beach towel

75 x 125 cm benbaefam03200520000

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 32 offwhite / offwhite benbaefam03200480032

Schnullertuch 
pacifier towel

25 x 25 cm 32 offwhite / offwhite benbaefam032SNU10032

Lätzchen 
bib

25 x 30 cm 32 offwhite / offwhite benbaefam03200490032

Babydecke 
baby blanket

75 x 100 cm 32 offwhite / offwhite benbaefam03203800032

Frottier mit Chenille / terry with chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Badetuch mit Kapuze 
hooded bath towel

80 x 80 cm 504 weiß / white benbaefam03200220504

BEN BÄR 
FAMILY

BEN BÄR FAMILY 
AUSZEIT MIT DER LUSTIGEN  
BÄRENFAMILIE: SCHLAFEN,  
KUSCHELN UND VERZAUBERN

TIME OUT WITH THE FUNNY BEAR 
FAMILY: SLEEPING, CUDDLING AND 
ENCHANTING

BEN BÄR
Seite / page 16
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WILD SAFARI
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm wilsaf03200020000

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 139 beige / beige wilsaf03200480139

Schnuffeltuch 
comforter

25 x 25 cm 139 beige / beige wilsaf032ST010139

Lätzchen 
bib

25 x 30 cm 139 beige / beige wilsaf03200490139

Babydecke 
baby blanket

75 x 100 cm 32 offwhite / offwhite wilsaf03203800032

Frottier mit Chenille / terry with chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Badetuch mit Kapuze 
hooded bath towel

80 x 80 cm 504 weiß / white wilsaf03200220504

Badetuch mit Kapuze 
hooded bath towel

100 x 100 cm 504 weiß / white wilsaf03200300504

WILD SAFARI

WILD SAFARI
TIERISCH VIEL ABENTEUER!  
ZEBRA, LÖWE, GIRAFFE UND CO.  
ENTFÜHREN DICH IN DIE WILDNIS

LOTS OF ADVENTURES! ZEBRA, 
LION, GIRAFFE AND CO. TAKE YOU 
INTO THE WILDERNESS
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PAULI DOTS
KOMMT MIT AUF UNSERE REISE 
IN DIE VERGANGENHEIT: UNSERE 
KRABBELKÄFERCHEN NEU IN 
SZENE GESETZT

COME WITH US ON OUR JOURNEY 
INTO THE PAST AND SEE THE NEW 
VERSION OF OUR LITTLE LADY-
BIRDS

PAULI DOTS
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch  
hand towel

37 x 50 cm 105 gelb / yellow paudot01200020105

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 12 weiß / white paudot01200480012

Schnullertuch 
pacifier towel

25 x 25 cm 12 weiß / white paudot012SNU10012

Lätzchen  
bib

25 x 30 cm 12 weiß / white paudot01200490012

Kissenbezug 
cushion cover

37 x 40 cm paudot012KI050000

Babydecke 
baby blanket

75 x 100 cm 12 weiß / white paudot01203800012

Frottier mit Chenille / terry with chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Badetuch mit Kapuze 
hooded bath towel

80 x 80 cm 501 rosa / rose paudot01200220501

504 weiß / white paudot01200220504

511 azur / azure paudot01200220511

661 gelb / yellow paudot01200220661

PAULI DOTS
PAULI
Seite / page 24
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PAULI
Frottier mit Chenillebordüre / terry with chenille border
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch  
hand towel

50 x 80 cm 501 rosa / rose paulix00100501

504 weiß / white paulix00100504

511 azur / azure paulix00100511

661 gelb / yellow paulix00100661

Badetuch  
bath sheet

100 x 100 cm 501 rosa / rose paulix00200501

504 weiß / white paulix00200504

511 azur / azure paulix00200511

661 gelb / yellow paulix00200661

Waschhandschuh 
wash mitten

15 x 20 cm 501 rosa / rose paulix00030501

504 weiß / white paulix00030504

511 azur / azure paulix00030511

661 gelb / yellow paulix00030661

Gesichtstuch  
face cloth

30 x 30 cm 501 rosa / rose paulix00040501

504 weiß / white paulix00040504

511 azur / azure paulix00040511

661 gelb / yellow paulix00040661

Lätzchen  
bib

25 x 30 cm 501 rosa / rose paulix00240501

504 weiß / white paulix00240504

511 azur / azure paulix00240511

661 gelb / yellow paulix00240661

PAULI

PAULI
KRABBELKÄFERCHEN:  
UNSER TRADITIONSDESIGN 
KOMMT NIE AUS DER MODE

LADYBIRD, LADYBIRD, FLY AWAY 
HOME:  
OUR TRADITIONAL DESIGN NEVER  
GOES OUT OF FASHION

PAULI DOTS
Seite / page 22
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MERMAID DREAMS
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm merdre20100020000

Liegetuch 
beach towel

75 x 125 cm merdre20100520000

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 201 arktis / arctic merdre20100480201

Täschchen M10  
pouch M10

20 x 12 cm merdre2010M100000

MERMAID 
	 DREAMS

MERMAID DREAMS
FRÖHLICHE MEERJUNGFRAUEN 
BADEN MIT BUNTEN FISCHEN 
UND DELFINEN IM KRISTALL- 
KLAREN MEER

CHEERFUL MERMAIDS SWIM WITH 
COLOURFUL FISH AND DOLPHINS 
IN THE CRYSTAL-CLEAR SEA
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SWEET SPRINKLES
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm 123 erika / erica swespr03200020123

Liegetuch 
beach towel

75 x 125 cm 123 erika / erica swespr03200520123

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 123 erika / erica swespr03200480123

Täschchen M10  
pouch M10

20 x 12 cm swespr0320M100000

SWEET SPRINKLES
EISKUGELN IN KNUSPRIGEN WAFFELN 
MIT SÜSSEN STREUSELN GETOPPT 
MIT DEM GESCHMACK DES SOMMERS

ICE CREAM SCOOPS IN CRISPY CONES 
WITH SWEET SPRINKLES TOPPED WITH 
THE TASTE OF SUMMER

SWEET 
SPRINKLES
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BALLERINA
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch  
hand towel

37 x 50 cm 134 candypink / candy pink ballerina00020134

Liegetuch 
beach towel

75 x 125 cm 134 candypink / candy pink ballerina00520134

Gesichtstuch  
face cloth

25 x 25 cm 133 pink / pink ballerina00480133

Täschchen M10  
pouch M10

20 x 12 cm ballerina0M100000

BALLERINA

BALLERINA 
KOMM TANZ MIT MIR: MUST-HAVE FÜR KLEINE  
TRAUMTÄNZERINNEN

DANCE WITH ME: A MUST-HAVE FOR  UPCOMING 
BALLERINAS
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LOS CABALLOS
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch  
hand towel

37 x 50 cm loscab12200020000

Liegetuch 
beach towel

75 x 125 cm loscab12200520000

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 123 erika / erica loscab12200480123

Täschchen M10  
pouch M10

20 x 12 cm loscab1220M100000

LOS CABALLOS 
WILDE PFERDEHERDE AUF DER SUCHE 
NACH SÜSSEN ÄPFELN UND KNACKIGEN 
KAROTTEN

WILD HERDS OF HORSES IN SEARCH OF 
SWEET APPLES AND CRUNCHY CARROTS

LOS CABALLOS
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JURASSIC
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm jurassic14600020000

Liegetuch 
beach towel

75 x 125 cm jurassic14600520000

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 146 muschel / seashell jurassic14604810146

JURASSIC

JURASSIC
ROOOAR! MACH DICH BEREIT  
FÜR DAS KUSCHELIGSTE DINO- 
ABENTEUER  ALLER ZEITEN

ROOOAR! GET READY FOR THE  
CUDDLIEST DINO ADVENTURE EVER
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SOCCER
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm 205 jeansblau / jeans soccer18800020205

Liegetuch 
beach towel

75 x 125 cm 205 jeansblau / jeans soccer18800520205

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 205 jeansblau / jeans soccer18800480205

SOCCERSOCCER
HAUPTSACHE DER BALL ROLLT UND LÄSST DIE HERZEN KLEINER 
FANS HÖHER SCHLAGEN

THE MAIN THING IS THE BALL IS ROLLING AND LETTING THE HEARTS 
OF THE LITTLE FANS BEAT FASTER 37



GALAXY STAR
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm 203 keramblau / ceramic blue galsta22100020203

Liegetuch 
beach towel

75 x 125 cm 203 keramblau / ceramic blue galsta22100520203

Gesichtstuch 
face cloth

25 x 25 cm 203 keramblau / ceramic blue galsta22104810203

GALAXY 
STAR

GALAXY STAR
EINSTEIGEN UND ABDÜSEN:  
KOMM MIT AUF WELTRAUM-SAFARI!

GET IN AND JET OFF: COME WITH 
US ON A SPACE SAFARI!
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BEAR & FRIENDS
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Designs 
designs

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch  
hand towel

37 x 50 cm HONEY BEAR 184 kiwi / kiwi honeybear19500020184

LOVELY BEAR 188 maigrün / may green lovbea22700020188

MAMA BEAR 116 apricot / apricot mamabear01200020116

Gesichtstuch  
face cloth

25 x 25 cm HONEY BEAR 184 kiwi / kiwi honeybear19500480184

LOVELY BEAR 188 maigrün / may green lovbea22700480188

MAMA BEAR 116 apricot / apricot mamabear01200480116

MÄRCHEN
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton
Artikel 
item

Größe 
size

Designs 
designs

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

37 x 50 cm ASCHENPUTTEL 136 himbeere / raspberry aschenputtel00020136

BREMER STADTMUSIKANTEN 195 blattgrün / leaf green bremersta00020195

DORNRÖSCHEN 135 cerise / cerise dornroeschen00020135

FROSCHKÖNIG 126 azalee / azalea froschkoenig00020126

GESTIEFELTER KATER 205 jeansblau / jeans gestiefelterkat00020205

PRINZESSIN AUF DER ERBSE 151 aquamarin / aquamarine prinzessinerbse00020151

ROTKÄPPCHEN 120 rot / red rotkaeppchen00020120

SCHNEEWITTCHEN 202 hellblau / light blue schneewittchen00020202

STERNTALER 106 sonne / sun sterntaler00020106

Gesichtstuch  
face cloth

25 x 25 cm ASCHENPUTTEL 136 himbeere / raspberry aschenputtel00480136

BREMER STADTMUSIKANTEN 195 blattgrün / leaf green bremersta00480195

DORNRÖSCHEN 135 cerise / cerise dornroeschen00480135

FROSCHKÖNIG 126 azalee / azalea froschkoenig00480126

GESTIEFELTER KATER 205 jeansblau / jeans gestiefelterkat00480205

PRINZESSIN AUF DER ERBSE 151 aquamarin / aquamarine prinzessinerbse00480151

ROTKÄPPCHEN 120 rot / red rotkaeppchen00480120

SCHNEEWITTCHEN 202 hellblau / light blue schneewittchen00480202

STERNTALER 106 sonne / sun sterntaler00480106

BEAR & 
FRIENDS

MÄRCHEN

HONEY BEAR

LOVELY BEAR MAMA BEAR
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PRODUKTBESCHREIBUNG / PRODUCT DESCRIPTIONVERPACKUNGEN / PACKINGS Ar
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